

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.11.2004 11:32:25

формирования заключения врача: 28.11.2004 16:03:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/6468/answer/6469>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! Ваш вопрос достаточно сложен для заочного решения. Необходимо обследование (УЗИ, R-графия мочевого пузыря, посев мочи на флору и т. д.). Далее, для восстановления нормального акта мочеиспускания, можно рекомендовать тренировки мочевого пузыря (мочиться через определенное время, пытаться опорожнить мочевой пузырь полностью естественным путем). Конечно, это займет продолжительное время, т. к. уже через год после постоянного оттока мочи по цистостоме формируется микроцист (маленький мочевой пузырь). Из медикаментозных мер: внутримышечно прозерин по 1 мл 1 раз в день - 10 дней, потом электрофорез с прозеринем на низ живота. Соблюдайте диету (исключить острые, пряные блюда, маринады, алкоголь), принимайте мочегонные травы. Детрузитол применять не надо. Обязательно надо найти возможность проконсультироваться у уролога очно. Пишите, если будут еще вопросы.